



SIPROTAF - SINDICATO DOS PROFISSIONAIS DE TRIBUTAÇÃO, ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO ESTADUAL DE MATO GROSSO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS ELEIÇÕES 2023.

A Comissão Eleitoral para as eleições 2023 do Sindicato dos Profissionais de Tributação, Arrecadação e Fiscalização Estadual de Mato Grosso - SIPROTAF-MT, escolhida em Assembleia Geral Ordinária - AGO realizada em 10 de agosto de 2023 e constituída em Edital publicados no Diário Oficial do Estado de 25 de agosto de 2023, em cumprimento ao que determina o artigo 65 inciso IX do Estatuto Social do Sindicato e do artigo 28 inciso XIII, artigo 58, ambos do Regimento Interno do Processo Eleitoral do SIPROTAF, havendo impugnação do candidato senhor AGUINALDO SANTOS DA GAMA, e aceita a impugnação conforme artigo 62 e 20 do Estatuto Social do SIPROTAF por essa Comissão Eleitoral, excluindo o candidato do cargo ao qual fora eleito, por motivo de inelegibilidade, HOMOLOGA as eleições e torna público, que sagrouse vencedora do pleito eleitoral do SIPROTAF 2023, a Chapa Dois "Democracia Reestruturação Com Responsabilidade", com 285 (duzentos e oitenta e cinco) votos para a Diretoria Executiva e seus Diretores Adjuntos, Conselho Sindical e seus Suplentes e, foram eleitos como Membros do Conselho Fiscal titulares, Beraldo de Figueiredo Costa com 291 (duzentos e noventa e um) votos, Pedro Gomes Lima; com 290 (duzentos e noventa) votos e Valfredo Borges Farias com 165 (cento e sessenta e cinco) votos, e como Membros Suplentes do Conselho Fiscal; Rejane Pereira Amâncio Splimbergo com 149 (cento e quarenta e nove) votos, Celso José De Carvalho Migueis com 137 (cento e trinta e sete) votos e Valdemi Olindo da Silva com 131 (cento e trinta e um) votos.

Cuiabá, 23 de novembro de 2023

ORIVALDO DIAS DE SOUZA

Presidente da Comissão Eleitoral

WILMER PEIXOTO DA SILVA

1.º Secretário da Comissão Eleitoral

NORBERTO FRANCO DE GODOY

Membro Suplente da Comissão Eleitoral

CONVOCADO

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8c7dfb41

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar